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10 апреля 2024 г.
Более 300 жителей Хакасии получили  16 тысяч технических средств реабилитации
 с помощью электронных сертификатов
Более 300 жителей Хакасии получили 16 тысяч технических средств реабилитации с помощью электронных сертификатов. Это в два раза больше по сравнению с 2023 годом.  Если в первом квартале 2023 года такой способ обеспечения ТСР выбрали 159 человек, то в 2024-м сертификатом воспользовались уже 330 жителей республики с инвалидностью. 
Значительно вырос и объем изделий, приобретенных по сертификатам, — с 8878 в 2023 году до 16174 в 2024-м. Электронный сертификат является одним из способов, которым Социальный фонд обеспечивает граждан с инвалидностью техническими средствами реабилитации. К числу таких средств относятся кресла-коляски, протезы, абсорбирующее белье и другие предметы.
Сертификат представляет собой запись в системе социального обеспечения, которая привязывается к банковской карте «Мир». Сами денежные средства на карту не перечисляются, а резервируются в Федеральном казначействе. В момент платежа они поступают на счет продавца. Для получения большинства технических средств реабилитации срок действия электронного сертификата составляет 12 месяцев. ВАЖНО! Приобретаемое изделие должно соответствовать рекомендациям в индивидуальной программе реабилитации и абилитации (ИПРА). 
«Преимущество сертификата заключается в том, что с его помощью можно получить изделие в течение 8 дней, тогда как закупка по контракту порой занимает до 3 месяцев. Сертификаты в качестве платежного средства принимают не только специализированные магазины, но и крупные интернет-площадки, в том числе и маркетплейсы», – подчеркнула Людмила Иванова, управляющий Отделением СФР по Хакасии. 

По электронному сертификату сегодня можно приобрести около 8 тысяч средств реабилитации различных марок, включая индивидуальные изделия и высокотехнологичные протезы с микропроцессором. Для подбора и приобретения технических средств реабилитации Социальный фонд России разработал электронный Каталог ТСР .
Если у вас есть вопросы, связанные с пенсионным или социальным обеспечением, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Хакасии, позвонив в региональный контакт-центр: 8-800-200-0495 (звонок бесплатный, режим работы: в рабочие дни с 8:00 до 17:00). 



