                             Уважаемые жители Бельтирского сельсовета !
Во избежание ДТП с участием сельскохозяйственных животных, в целях предотвращения материального ущерба как со стороны собственника , так и со стороны автовладельца , а также во избежание человеческих жертв убедительно просим Вас провести работу по обеспечению светоотражающими лентами животных (КРС , лошади).
Уведомляем Вас о том , что в соответствии со ст.9 Закона РХ от 11.05.2010г. «О личном подсобном хозяйстве» , граждане ведущие личное подсобное хозяйство , обязаны производить мечение (биркование , таврение , чипирование , выщип , кольцевание и другие виды мечения) КРС , мелко рогатого скота , лошадей , свиней , птицы. 
В соответствии с Законом РХ от 03.04.2018 г. № 18-ЗРХ « О внесении изменений в Закон РХ от 17.12.20008 г. № 91-ЗРХ « Об административных правонарушениях» отказ владельца производить мечение влечет наложением административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 5000 рублей, а так же в соответствии с Законом РХ от 17.12.2008 г. № 91-ЗРХ «Об Административных правонарушениях» штрафы за выпас сельскохозяйственных животных вне установленных муниципальными правовыми актами для этих целей мест составляют  от 3000 до 5000 рублей.
В очередной раз обращаемся ко всем владельцам сельскохозяйственных животных: не оставляйте свой скот без присмотра, осуществляйте его выпас только в специально отведенных местах и производите его мечение. Те кто уже произвел мечение передайте информацию в администрацию специалисту ответственному за ведение похозяйственных книг.

Администрация Бельтирского сельсовета.
