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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Хакасии зарегистрировано 125 объектов АО «Почта России»
Абакан, 13 ноября 2019 года, – Росреестр зарегистрировал право собственности Акционерного общества «Почта России» на 125 объектов недвижимости Хакасии: 108 объектов капитального строительства и 17 земельных участков. Всего в нашей стране насчитывается 27 676 объектов недвижимости почты, за октябрь текущего года АО «Почта России» зарегистрировала права на 99,9% из них.  
Напомним: До 1 октября 2019 года «Почта России» являлась федеральным государственным унитарным предприятием. С 1 октября текущего года предприятие прошло реорганизацию и стало акционерным обществом. Закон о преобразовании Почты России Президент РФ Владимир Путин подписал 29 июня 2018 г.*, согласно которому с 1 октября 2019 ФГУП «Почта России» подлежит реорганизации в форме непубличного Акционерного общества с единственным акционером в лице Правительства Российской Федерации. 
20 сентября 2019 г. Председателем Правительства РФ подписаны и опубликованы Распоряжения Правительства РФ № 2131-р и 2132 -р от 20.09.2019 г., в которых утверждены Устав Акционерного общества «Почта России» и передаточный акт имущественного комплекса «Почты России»

Решения о регистрации прав собственности по принятым документам принимались Росреестром в максимально сжатые сроки – в течение одного рабочего дня с момента представления АО «Почта России» заявлений и документов, начиная с 21 октября 2019 г., или устранения соответствующих препятствий к регистрации (в частности, при подтверждении уплаты госпошлины).
*Федеральный закон № 171-ФЗ «Об особенностях реорганизации федерального государственного унитарного предприятия „Почта России“, основах деятельности акционерного общества „Почта России“ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
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