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18 мая 2023 г.
В Хакасии пенсионеры успешно прошли

первые курсы компьютерной грамотности 


Курсы компьютерной грамотности, организованные в рамках совместного проекта Отделения СФР по Хакасии и Союза пенсионеров России, прошли 50 человек старшего возраста в Абакане и Саяногорске. Сертификаты об успешном освоении учебной программы выпускникам вручила управляющий региональным Отделением Социального фонда Людмила Иванова.


Все пенсионеры овладели базовыми навыками работы с электронной почтой, тестовыми редакторами, сервисами портала «Госуслуги» и мобильным банкингом.

«Для вас теперь не проблема записаться к врачу через интернет, оплатить коммунальные услуги онлайн, пообщаться с друзьями и родными в социальных сетях. Новые навыки позволят лучше понимать окружающий мир, сделают жизнь интереснее. Главное, чтобы вы ежедневно включали компьютер и выходили в интернет, тогда это станет частью повседневности, а навыки будут переходить на более продвинутый уровень», — отметила Людмила Иванова.


Осенью этого года откроется новый набор на компьютерные курсы для старшего поколения, занятия будут проходить в селе Шира и Абакане.


