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18 июля 2023 г.
Отделение СФР по Хакасии и Уполномоченный по правам человека
 в Республике Хакасия подписали соглашение о сотрудничестве


Отделение Социального фонда России по Хакасии и Уполномоченный по правам человека в Республике Хакасия будут взаимодействовать по вопросам защиты прав жителей региона в области пенсионного и социального обеспечения. Соглашение о сотрудничестве подписали заместитель управляющего региональным Отделением СФР Николай Дурасов и Уполномоченный по правам человека в Республике Хакасия Андрей Шулбаев.

Соглашение предполагает совместные приёмы граждан и рассмотрение обращений по вопросам социального и пенсионного обеспечения, а также скоординированные мероприятия по правовому просвещению россиян. Стороны также будут проводить совещания, семинары и консультации по социальным вопросам, готовить предложения в компетентные государственные органы.

«С 2023 года Социальный фонд является единым окном для предоставления всех федеральных мер господдержки населению. Помощь Уполномоченного очень важна для нас. Вместе мы сможем помочь большему количеству жителей республики и добиться создания высокоэффективной системы защиты прав человека в социальной сфере», – отметил Николай Дурасов.
«Заключение соглашения выведет наше сотрудничество на новый уровень в деле решения системных проблем в секторе социального обеспечения», – пояснил Андрей Шулбаев.


