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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Перепись населения-2020: Росреестр назначен ответственным за цифровые карты

Абакан, 18 декабря 2019 года, – В 2020 году в Хакасии, как и во всей России, состоится перепись* населения. Причем это будет первая в истории нашей страны цифровая перепись. То есть переписчики будут обходить квартиры и дома не с бланками строгой отчетности, как в предыдущую перепись населения (2010 год), а с планшетами, на которые будет загружена электронная карта соответствующего участка местности.

Также впервые в предоставлении необходимых материалов для переписи населения в 2020 году принимает участие Росреестр. 

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 7 декабря 2019 г. №1608 «Об организации Всероссийской переписи населения 2020 года» Росреестр определен ответственным за предоставление картографических материалов, содержащихся в федеральном фонде пространственных данных.

- В соответствии с подписанным постановлением Правительства России Росреестром представлены картографические материалы открытого пользования, необходимые для проведения переписи - 2020», - заявила заместитель Министра экономического развития РФ – руководитель Росреестра Виктория Абрамченко.

По словам главы Росреестра, речь идет о цифровых планах городов открытого пользования масштабов 1:10 000 и 1:2 000, на которых отображены улицы, площади, переулки, проезды, проспекты, бульвары, набережные и их названия, жилые и нежилые строения и их номера, строящиеся дома, железные и шоссейные дороги, объекты гидрографии, границы населенных пунктов в пределах застроенной части или политико-административного деления.

В связи со вступившим в силу с 1 января 2017 г. Федеральным законом «О геодезии, картографии и пространственных данных и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» изменились порядок и способы предоставления пространственных данных и материалов, содержащихся в государственных фондах пространственных данных. Это позволило сократить сроки предоставления Росреестром таких материалов для Всероссийской переписи 2020 года в сравнении с предыдущей переписью населения (2010 г.).
Кстати: Росреестр в составе межведомственной рабочей группы организовал работы по картографическому обеспечению пробной переписи населения России в 2018 году в районах, установленных распоряжением Правительства РФ. Картографические материалы, предоставленные Росреестром, применялись при делении территории на счетные участки и при обходе жилых помещений в период переписи.

Росреестром было обеспечено предоставление топографических карт и планов открытого пользования в цифровом формате масштабов 1:100 000, 1:50 000, 1:10 000 на районы проведения пробной переписи населения 2018 года. Кроме того, представлены цифровые топографические планы масштаба 1:2 000 и цифровые топографические карты открытого пользования масштаба 1:10 000 на территорию Республики Крым и города Севастополя.

Как рассказала заместитель начальника отдела организации проведения переписей и наблюдений Управления Федеральной службы государственной статистики по Красноярскому краю, Республике Хакасия и Республике Тыва Тамара Александровна Стальмах:

- По результатам последней переписи населения, в 2010 году в нашей республике проживало более 532 тысяч человек. Из них:

в городе Абакане – 165,2 тыс.чел.;

в городе Черногорске – 74,8 тыс.чел.;

в городе Саяногорске – 63,3 тыс.чел.;

в Аскизском районе – 40,9 тыс.чел.;

в Усть-Абаканском районе – 39,4 тыс.чел.;

в Ширинском районе – 29,4 тыс.чел.;

в Алтайском районе – 25,6 тыс.чел.;

в Бейском районе – 19,3 тыс.чел.;

в Абазе – 17,1 тыс.чел.;

в Таштыпском районе – 16,6 тыс.чел.;

в Боградском районе – 15,9 тыс.чел.;

в Орджоникидзевском районе – 12,8 тыс.чел.;

в городе Сорске – 12,1 тыс.чел.

По данным на 1 января текущего года, население в нашей республике составляло 536167 человек.
В соответствии с Постановлением Правительства РФ № 1608, за подготовку и проведение переписи населения ответственна Федеральная служба государственной статистики. За предоставление картографических материалов, содержащихся в федеральном фонде пространственных данных, отвечает Росреестр. За данные о проживающих на территории РФ гражданах (в меру компетенции) отвечают МВД, ФСИН, МИД, др. государственные учреждения и ведомства.
*Перепись населения РФ проводится каждые 10 лет. В 2020 году она состоится с 1 по 31 октября. Учитывая норму нагрузки на одного переписчика – 550 человек, в Хакасии перепись будут проводить порядка 1000 переписчиков.
Контакты для СМИ

Наталья Жукова

специалист по связям с общественностью и СМИ

655017, Абакан, улица Вяткина, 12, 2 этаж
8 (3902) 23-97-05

19press_rosreestr@mail.ru 

www.rosreestr.ru
https://twitter.com/19press

https://vk.com/public181266845
https://ok.ru/group/53874212339834
https://www.facebook.com/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%80-%D0%A5%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F-293511864473168/?modal=admin_todo_tour

Instagram - @rosreestrkhakasiia: https://instagram.com/rosreestrkhakasiia?igshid=s60sufgi3rg1
1

