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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В тройке лидеров по работе с Росреестром в Хакасии – Черногорск, Усть-Абаканский район и Сорск

Абакан, 19 декабря 2019 года, – Из 13 муниципалитетов Хакасии качественнее и эффективнее всех взаимодействуют с Росреестром Черногорск, Усть-Абаканский район и Сорск. Итоги конкурса  «Лучшее муниципальное образование* Республики Хакасия в сфере учетно-регистрационных действий» подведены органом регистрации прав. Победители награждены благодарственными письмами.

Кроме того, в рамках данного конкурса получили заслуженные награды и лучшие муниципальные земельные инспекторы. Они совместно с надзорниками Управления Росреестра по РХ контролируют соблюдение жителями республики земельного законодательства. Победителями стали: Елена Александровна Стальмак (ДГАЗ г. Абакан), Анна Васильевна Бурлакова (ДАГН г. Саяногорск), Татьяна Владимировна Моисеева (гл. специалист отдела учета, аренды, приватизации земельных участков Комитета по управлению имуществом г. Черногорск).

Ольга Животова, председатель рабочей группы по работе с муниципальными образованиями:

- Конкурс на лучший муниципалитет и лучшего муниципального земельного инспектора мы проводим второй год – для повышения эффективности взаимодействия Росреестра с органами местного самоуправления. Данные конкурсы проводятся в рамках мероприятий, направленных на достижение целевых моделей «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества» и «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества». 
В течение текущего года мы анализировали и оценивали работу муниципалитетов нашей республики по 4 показателям: количество ответов на запросы Росреестра посредством СМЭВ (системы межведомственного электронного взаимодействия); число услуг по кадучету и регистрации прав в электронном виде в общем количестве таких услуг; количество приостановлений и количество отказов в учетно-регистрационных действиях. 

Отличный результат показал Черногорск – с 13 места в прошлом году сразу вышел в лидеры 2019 года. Хороший рывок сделал Усть-Абаканский район – с 7 места в 2018 году – 2 место в текущем году. Сорск – с первого места прошлого года опустился на 3 в этом году. Абаза с 9 места передвинулась на 4, Боградский район «упал» со 2 места на 5. Столица Хакасии, в общем, удерживает свои позиции – с 5 места занимает 6. Далее – Алтайский район. В 2019 году у него 7 место. У Таштыпского – 8, у Саяногорска – 9, у Аскизского района – 10, у Орджоникидзевского – 11 (стабильное с прошлого года), у Ширинского – 12. Наконец, замыкает наш рейтинг Бейский район. 

В качестве критериев на определение лучшего муниципального земельного инспектора вошли такие показатели деятельности, как количество проведённых проверок, обследований земельных участков, доля возбужденных дел об административных правонарушениях от общего числа поступивших в Росреестр материалов, доля устраненных правонарушений, а также участие в совместных с Росреестром проверках земельных участков. 

*Оценивались результаты не только районов, но и их поселений в совокупности.
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