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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Через месяц жители Хакасии не смогут 

брать займы под залог жилья
Абакан, 2 октября 2019 года, – С 1 ноября текущего года микрофинансовые организации Хакасии (как и во всей РФ) не смогут заключать договоры потребительского займа с физическими лицами под залог жилья (ипотека) или доли в нем. Федеральный закон № 271-ФЗ от 2.08.2019 призван защитить граждан от возможного мошенничества и потери единственного жилья.

Кроме того, документом уточняются требования к микрофинансовым организациям и их руководителям. Часть поправок касается минимального размера собственных средств (капитала) микрокредитных компаний, который будет постепенно увеличиваться с 1 млн. руб. с 1 июля 2020 года до 5 млн. руб. с 1 июля 2024 года. Эти ограничения не затронут микрофинансовые организации предпринимательского финансирования и организации, учредителем (акционером, участником) которых является РФ, субъект РФ или муниципальное образование. 
Также Федеральным законом № 271-ФЗ установлен прямой запрет на внесение в уставный капитал микрофинансовой компании заемных средств и находящегося в залоге имущества.
Законом расширяются и функции Банка России в отношении микрофинансовых организаций – в части установления максимального размера процентной ставки по займам, предоставляемым кредитными потребительскими кооперативами, сельскохозяйственными кредитными потребительскими кооперативами физлицам в целях, не связанных с осуществлением ими предпринимательской деятельности, и обязательства заемщиков по которым обеспечены ипотекой.

В Хакасии с начала года зарегистрировано более 700 ипотек жилья на основании договоров. Ежемесячно такие договоры заключают порядка 100 жителей нашей республики.
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