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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Росреестр Хакасии на один день стал военкоматом
Абакан, 21 февраля 2020 года, – Необычно и творчески подошла женская часть коллектива Управления Росреестра по РХ к поздравлению своих коллег-мужчин. В канун празднования Дня защитника Отечества всем мужчинам Росреестра были вручены повестки в…военкомат, дислоцировался который в холле офиса. 
Призывников ждала серьезная, ответственная медкомиссия: фтизиатр, стоматолог-невропатолог, окулист и, конечно, терапевт. Будущим «военнослужащим» нужно было пройти несколько шуточных процедур – не дышать в рентген-кабинке, надуть шарик на измерение объема легких, посмотреть в бинокль для проверки зрения, измерить рост, т.д. 
В итоге в Управлении выявилось несколько «идеальных мужчин», пара «Надежд баскетбола», четверо «Звезд подиума». Завершилась медкомиссия торжественным вручением удостоверений о годности всех призывников к работе в Росреестре. Руководитель Управления Ольга Анисимова сердечно поздравила всех мужчин, пожелала им здоровья, благополучия, счастья:
- В преддверии 23 февраля мы от всей души поздравляем всех наших мужчин-коллег. Их не так много работает в Управлении Росреестра по РХ, но каждый из них – это крепкий специалист, хороший сотрудник, на которого можно всегда положиться, который придет на помощь и подставит свое мужественное плечо нам. Спасибо, что вы есть!
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