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22 апреля 2024 г.
Отделение СФР по Хакасии проактивно назначило 13 тысяч сертификатов

на материнский капитал семьям Хакасии

После введения проактивного оформления материнского капитала Отделение Социального фонда России по Хакасии предоставило в таком формате 13873 сертификата.

«С апреля 2020 года семьи больше не обязаны обращаться в Социальный фонд с заявлением на оформление материнского капитала. После рождения ребенка материнский капитал оформляется автоматически. Все необходимые действия Отделение Социального фонда совершает самостоятельно», – отметила Людмила Иванова, управляющий Отделение СФР по Хакасии. 

 Родители малыша получают соответствующее уведомление в личном кабинете на портале «Госуслуги». Посредством электронного сервиса можно также подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала. Семьи могут направить средства на улучшение жилищных условий, получение ежемесячной денежной выплаты, образование детей или покупку товаров для социальной адаптации детей с инвалидностью.

В 2024 году размер материнского капитала проиндексирован на 7,4% и сейчас составляет более 630 тысяч рублей на первого ребенка, и 833 тысячи рублей – на второго и последующих детей, если семья не получала выплату на первенца. Родителям, которые потратили только часть средств к моменту индексации, в феврале текущего года увеличили остаток на сертификате.


