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22 июня 2023 г.

Сборная Центра общения старшего поколения победила

на республиканском турнире по национальным шашкам

В Хакасии команда Центра общения старшего поколения заняла первое место на республиканских соревнованиях по тобиту – национальным шашкам, которые проходили в рамках фестиваля “Спортивное долголетие Хакасии”.

На турнир приехали сборные из городов и районов республики. В составе каждой команды были двое мужчин и женщина. Представители Центра общения выиграли первенство с убедительным преимуществом, на итоговый результат повлияли регулярные тренировки и искренний интерес к игре.  

О том, как началось увлечение тобитом, рассказала участница команды и активный посетитель Центра Ирина Карамашева: «Я научилась играть в тобит в 1990-х годах, когда работала в районной школе-интернате для детей из отдаленных сел. Сначала мне попалась книга “Хакасские народные игры”, в которой было подробное описание игры. Решила, что надо учиться играть самой и попытаться увлечь этим ребят. Попросила учителя труда сделать доску из дерева и шашки из пуговиц. Так тобит и пришел в мою жизнь. Уже в Центре общения я познакомилась с  Николаем Вахрушевым и Виктором Бутанаевым. Оказалось, что они тоже умеют играть. В итоге решили, что надо регулярно тренироваться и выступить на соревнованиях», – рассказала Ирина Карамашева.
 
В планах команды не только выступать на соревнованиях, но и учить игре в национальные шашки всех посетителей Центра общения старшего поколения.


