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23 мая 2024 г.
Ежегодно более 100 работодателей Хакасии получают в региональном Отделении СФР компенсацию затрат на мероприятия по охране труда работников 

 Все работодатели Хакасии, перечисляющие взносы в Социальный фонд России, имеют возможность компенсировать расходы на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма за счет средств обязательного социального страхования. Для этого нужно подать заявление и соответствующие документы в региональное Отделение СФР до 1 августа 2024 года. Ежегодно этим правом пользуются более 100 страхователей региона.
Работодатели могут направить на предупредительные меры до 20% сумм страховых взносов, начисленных за прошедший календарный год. Объем средств может быть увеличен до 30% при условии их направления на санаторно-курортное лечение работников предпенсионного возраста.
«Денежные средства страхователи могут направить на приобретение средств индивидуальной защиты, путевок на санаторно-курортное лечение для сотрудников, занятых  на вредных и опасных производствах, на проведение обязательных периодических медицинских осмотров работников и другие направления», – отметила Людмила Иванова, управляющий Отделением СФР по Хакасии.

На момент подачи заявления у работодателя не должно быть задолженностей по уплате страховых взносов и непогашенных пеней и штрафов. 
Подать заявление о финансовом обеспечении предупредительных мер можно в клиентской службе СФР, в МФЦ, а также на портале «Госуслуг». Чтобы иметь возможность внести исправления и устранить недочеты, региональное Отделение СФР рекомендует подавать документы заблаговременно.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам ОСФР по Хакасии, позвонив в региональный контакт-центр: 8-800-200-0495 (звонок бесплатный). 



