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ПРЕСС-РЕЛИЗ
24 августа специалисты Росреестра проведут 

для абаканцев и черногорцев День правовой помощи
Абакан, 23 августа 2019 года, – День правовой помощи в Абакане и Черногорске проведет 24 августа Управление Росреестра по Хакасии. Мероприятие приурочено к Дням вышеназванных городов. В этом году он у них совпал в один день. Все желающие – абаканцы, черногорцы и гости горожан – смогут в течение трех часов получать у специалистов  регистрирующего ведомства консультации по сделкам с недвижимостью, порядку государственной регистрации прав и постановки на кадастровый учет объектов недвижимости, по вопросам земельного законодательства, оспаривания кадастровой стоимости, т.д. 

Также можно проконсультироваться у специалистов Росреестра по конкретным жизненным ситуациям – для исчерпывающей юридической помощи необходимо взять с собой имеющийся пакет документов на объект недвижимости. 
В Абакане консультанты будут ждать всех желающих задать вопросы, входящие в компетенцию Росреестра, 24 августа с 11.00 до 14.00 на территории перед зданием ведомства (ул. Вяткина, 12) со стороны ул. Ленина.
В Черногорске – 24 августа с 11.00 до 14.00 - ул. Бограда, 59 (у входа в офис Росреестра).
Помимо специалистов Росреестра, консультировать граждан в Абакане будут нотариусы и специалисты Кадастровой палаты, а в Черногорске можно получить консультации и у представителя администрации города.
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