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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Самые злостные нарушители в Хакасии –

жадные землевладельцы
Абакан, 23 сентября 2019 года, – Текущий год для государственных земельных инспекторов Управления Росреестра по РХ ознаменовался большой серьезной работой с обращениями граждан. Ежемесячно в отдел госземнадзора поступают более 20 жалоб жителей Хакасии – в основном жалуются на неиспользование земельных участков нерадивыми соседями либо спорят по границам в случаях самовольного занятия земли. 

Настоящим бичом добросовестных землепользователей нашей республики стали собственники большого количества земельных участков, скупивших их для последующей перепродажи. Как правило, используется схема покупки земель сельхозназначения «для сельхозпроизводства», в последующем эти земли переводятся в категорию «земли населенных пунктов» - «для индивидуального жилищного строительства», то есть цена их возрастает, делая участки прибыльными. В некоторых случаях количество земель, предназначенных для садоводства и огородничества либо для индивидуального жилищного строительства, находящихся в руках одного собственника, превышает полсотни. Такие участки годами пустуют, не обрабатываются, зарастают травой и заболачиваются, принося беспокойство соседям как реальный источник пожарной опасности.

Евгения Жигалова, начальник отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по РХ:

- Жителям Хакасии, ставшим собственниками земельных участков, необходимо понимать свою ответственность за их использование и обработку. Понятно, что строительство дома – дело небыстрое, необходимо время для освоения земельного участка. Однако много неиспользуемых участков мы наблюдаем и в садовых товариществах. В случаях, если на таких землях нет домов, а земли зарастают, пустуют, мы проводим на них обследования, проверки, выдаем предписания собственникам об устранении нарушения земельного законодательства. Хотелось бы обратиться к тем землевладельцам нашей республики, кто в силу каких-либо причин не может или не хочет вести хозяйственную деятельность на своей земле – продайте ее или откажитесь от прав собственности. Это уменьшит и вам налоговое бремя, и сделает жизнь ваших соседей спокойной. Нет возможности посадить огород в этом году, но в будущем планируете обрабатывать свою землю – хотя бы скосите траву, относитесь бережно к своей недвижимости и уважайте тех, кто живет рядом с вами. 

С начала текущего года земельными инспекторами было проведено 610 проверок соблюдения земельного законодательства, выявлено 351 нарушение, выдано 343 предписания об устранении нарушения, привлечен к административной ответственности 131 житель Хакасии, наложено штрафов на 1 млн. 317 тысяч рублей.
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