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27 мая 2024 г.
С начала 2024 года более 4 тысяч жителей Хакасии получили проактивные уведомления о будущей пенсии


С начала 2024 года 4438 жителей республики получили в личном кабинете на портале Госуслуг уведомления о будущей пенсии. Из сообщений, которые региональное Отделение СФР в проактивном режиме отправляет гражданам, они узнают о накопленном страховом стаже и заработанных пенсионных коэффициентах. Указан и размер пенсии, рассчитанный по этим показателям, а также сумма пенсионных накоплений.

«Женщины получают такую информацию, начиная с 40 лет, а мужчины — с 45 лет. В дальнейшем такие уведомления будут приходить гражданам раз в три года. Тем, у кого нет регистрации на Госуслугах, данные о формировании пенсии всегда доступны в клиентских службах Отделения фонда», – отметила Людмила Иванова, управляющий ОСФР по Хакасии.
В этом году уведомления получат женщины в возрасте 40, 43, 46, 49, 52, 55 и 58 лет. Сведения также поступят мужчинам в возрасте 45,48, 51, 54, 57, 60 и 63 лет.  

Данная информация позволяет гражданам контролировать переданные работодателями сведения о пенсионных отчислениях и заранее оценить свои пенсионные права. 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Хакасии, позвонив в региональный контакт-центр: 8-800-200-0495 (звонок бесплатный).



