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27 июля 2023 г.
Социальный фонд и Всероссийское общество глухих будут вместе работать

 над повышением качества услуг для людей с инвалидностью


Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации и Всероссийское общество глухих заключили соглашение о сотрудничестве. Подписи в документе поставили председатель Социального фонда России Сергей Чирков и президент Всероссийского общества глухих Станислав Иванов.

«Вместе мы сможем улучшить снабжение людей с инвалидностью необходимыми им средствами реабилитации. Это один из приоритетных вопросов для нас сейчас», — отметил на церемонии подписания глава СФР Сергей Чирков.

В свою очередь Станислав Иванов также подчеркнул важность крепкого и эффективного социального партнерства с фондом. «Именно от Социального фонда теперь зависит насколько качественные технические средства реабилитации получат инвалиды по слуху во всех регионах России, насколько полностью смогут реализовать свое право на услугу по переводу на русский жестовый язык», - сказал он.

Планируется, что результатом взаимодействия сторон станет общественный контроль предоставления услуг по обеспечению граждан с инвалидностью средствами реабилитации, представления льготникам путевок в санатории, перевода жестового языка.

Так, представители Всероссийского общества глухих будут участвовать в подготовке Социальным фондом технических заданий для определения лучших поставщиков и исполнителей услуг, при этом учтут мнения экспертов и потребителей.

До передачи людям с инвалидностью технических средств реабилитации организации договорились выборочно проверять их качество и соответствие требованиям, прописанным в государственных контрактах. В случае серьезных нарушений сторонами будет организована дополнительная проверка.

СФР при необходимости обеспечит участие представителей Всероссийского общества глухих в приемке средств реабилитации от организаций-поставщиков и замену некачественных изделий.
Кроме всего прочего, представители Всероссийского общества глухих будут разъяснять людям с инвалидностью правила предоставления государственных услуг в отделениях Социального фонда и консультировать по вопросам создания доступной среды.



