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28 декабря 2023 г.
Отделение СФР и Федерация Профсоюзов Хакасии

подписали соглашение о сотрудничестве
Отделение Социального фонда России по Хакасии и региональная Федерация Профсоюзов заключили соглашение о сотрудничестве. Соответствующий документ подписали управляющий Отделением СФР Людмила Иванова и руководитель ФПРХ Евгения Ольховская.


Соглашение предусматривает партнёрство по вопросам соблюдения трудовых прав работников, пенсионного и социального обеспечения, а также совместную информационную работу на предприятиях региона.

«Подписанный документ подтверждает наше совместное стремление оперативно решать социально-трудовые вопросы граждан. В немалой степени тому будет способствовать просветительская работа. Она предусматривает образовательные мероприятия для профсоюзных активистов, встречи и выездные консультации в трудовых коллективах, распространение разъяснительных материалов Социального фонда, а также публикации на информационных площадках работодателей», – прокомментировала событие Людмила Иванова. 


Соглашение о сотрудничестве стороны подписали впервые. Прежде Профсоюзы вели работу с региональными отделениями Пенсионного фонда и Фонда социального страхования. После объединения ведомств взаимодействие будет продолжено, и его главной задачей станет рост социальной защищённости работников региона.



