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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Хакасии каждое пятое заявление в Росреестр поступает 

в электронном виде
Абакан, 29 ноября 2019 года, – С начала года  в Росреестр поступило более 56 тысяч заявлений на государственную регистрацию прав собственности и кадастровый учет объектов недвижимости. Каждое пятое из них поступило в электронном виде – в основном от муниципалитетов, кредитных организаций и нотариусов. 
Ольга Анисимова, руководитель Управления Росреестра по РХ:

- В нашей республике ежегодно растет доля электронных услуг по регистрации прав и кадастровому учету. Если еще год назад она составляла 5,5% от всего числа поступивших заявлений, то в 2019 году цифра выросла до 20,2%. 

При этом жители нашей республики активно пользуются возможностью получать сведения из ЕГРН об объектах недвижимости по интернету. Выдача сведений из Единого госреестра недвижимости на 72,9% производится в Хакасии в электронном виде.

Следует отметить, что при подаче заявлений в Росреестр в электронном виде госпошлина либо плата за информацию из ЕГРН поступает в федеральный бюджет. Подача заявлений и запросов от граждан через МФЦ подразумевает поступление половины уплаченных сумм в региональный бюджет, половины – в федеральный. Благодаря увеличению электронного документооборота в текущем году федеральная казна получила  около 12 млн. рублей.

Всего же с начала года благодаря деятельности Росреестра федеральная и региональная казна пополнились более чем на 76 млн. рублей (примерно пополам). Основные источники доходов, администрируемых Росреестром, - госпошлина за регистрацию прав, ограничений (обременений) прав на недвижимое имущество и сделок с ним, штрафы от контрольно-надзорной деятельности Росреестра.
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