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3 апреля 2024 г.
Более 700 семей в Хакасии получили единовременную выплату
 при рождении ребенка в 2024 году


В 2024 году Отделение Социального фонда России по Хакасии назначило свыше 700 единовременных пособий при рождении ребенка. Общая сумма направленной родителям материальной поддержки превысила 24 миллиона рублей. Выплата предоставлялась маме или папе на каждого появившегося в семье ребенка.
«Пособие при рождении положено семьям независимо от уровня дохода и количества детей. Получить выплату могут как работающие, так и неработающие родители. Работающему родителю пособие назначается проактивно на основании данных реестра ЗАГС о рождении ребенка», – подчеркнула Людмила Иванова, управляющий Отделением СФР по Хакасии.
Если оба родителя не работают, то одному из них для оформления выплаты нужно подать соответствующее заявление в клиентскую службу регионального Отделения СФР или в МФЦ. Заявление также принимается на портале «Госуслуги». Если один из родителей работает, то указанное пособие будет предоставлено ему в беззаявительном порядке после направления работодателем соответствующих сведений в региональное Отделение СФР. По правилам, единовременное пособие также полагается опекуну, усыновителю или приемному родителю ребенка. Размер выплаты в Хакасии составляет 31985 рублей.
Если у вас есть вопросы, связанные с пенсионным или социальным обеспечением, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Хакасии, позвонив в региональный контакт-центр: 8-800-200-0495 (звонок бесплатный, режим работы: в рабочие дни с 8:00 до 17:00). 



