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С начала 2024 года более 140 жителей Хакасии прошли санаторно-курортное лечение

по путевкам от регионального Отделения Социального фонда России

С начала 2024 года Отделение СФР предоставило путевки на санаторно-курортное лечение 141 жителю Хакасии. Таким правом могут воспользоваться федеральные льготники, которым лечение требуется по медицинским показаниям. К этой категории относятся участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, жители блокадного Ленинграда, члены семей погибших военнослужащих, граждане, пострадавшие от последствий радиации, инвалиды всех групп, в том числе дети, и т.д. 


Оформить заявление на получение путевки можно в клиентской службе Отделения СФР по Хакасии, к нему необходимо приложить справку из лечебно-профилактического учреждения по форме 070/у. Все путевки предоставляются в соответствии с профилем заболевания, указанным в справке.


«Оздоровительные путевки выдаются как в лечебные учреждения Хакасии,  так и за ее пределами. Государственные контракты заключены с санаториями Красноярского и Алтайского краев, Кемеровской области и других регионов. Отметим, что  санаторий подбирается индивидуально. При этом учитываются медицинские показания и климатическая зона, рекомендованная для наилучшего восстановления здоровья», –отметила Людмила Иванова, управляющий Отделением СФР по Хакасии.

Все льготники, обратившиеся за санаторно-курортным лечением, внесены в электронный реестр. Проверить свой номер в очереди на получение путевки можно через профильный электронный сервис на региональной странице сайта СФР в блоке «Информация для жителей региона» в разделе «Гражданам» в подразделе «Очередь на санаторно-курортное лечение». Чтобы сделать это, следует ввести СНИЛС без пробелов и дефисов. Информация в электронном реестре обновляется ежемесячно.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Хакасии, позвонив в региональный контакт-центр: 8-800-200-0495 (звонок бесплатный).


