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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Интересная статистика от Росреестра ко Дню Республики Хакасия
Абакан, 3 июля 2020 года, – Сегодня Хакасия в 28-й раз отмечает День Республики. Управление Росреестра по РХ поздравляет всех жителей региона с этим замечательным праздником! 

Специалисты ведомства подготовили интересную статистику – о количестве зарегистрированных прав, ограничений прав, обременений в нашей республике с начала текущего года в разрезе городов и районов. Итак…
В текущем году жители Хакасии зарегистрировали: 
· более 14 тысяч прав/ограничений/обременений на помещения (жилые и нежилые) и машино-места. Из них:
В Абакане – 7471, в Черногорске – 1776, в Саяногорске – 1899, в Алтайском районе – 365, в Аскизском районе – 597, в Бейском районе – 155, в Боградском районе – 149, в Орджоникидзевском районе – 107, в Таштыпском районе и Абазе – 385, в Усть-Абаканском районе и г.Сорске – 840, в Ширинском районе – 314.

· почти 15 тысяч прав/ограничений/обременений на земельные участки:
В Абакане – 3939, в Черногорске – 1096, в Саяногорске – 970, в Алтайском районе – 1337, в Аскизском районе – 1305, в Бейском районе – 798, в Боградском районе – 456, в Орджоникидзевском районе – 439, в Таштыпском районе и Абазе – 569, в Усть-Абаканском районе и г.Сорске – 2953, в Ширинском районе – 823.

· более 7 тысяч прав/ограничений/обременений на объекты капитального строительства (дома, здания, сооружения:
В Абакане – 2425, в Черногорске – 805, в Саяногорске – 714, в Алтайском районе – 443, в Аскизском районе – 426, в Бейском районе – 282, в Боградском районе – 141, в Орджоникидзевском районе – 101, в Таштыпском районе и Абазе – 332, в Усть-Абаканском районе и г.Сорске – 1069, в Ширинском районе – 355.

Анализ статистики показывает, что жители нашей республики охотнее всего оформляют права на земельные участки и помещения. Дома же (здания), как жилые, так и нежилые, оформляют в 2 раза реже квартир. 
Самыми активными в сфере приобретения и продажи недвижимости являются абаканцы, усть-абаканцы, черногорцы и саяногорцы. Меньше сделок с недвижимостью заключаются жителями Орджоникидзевского и Боградского районов.
Жители Аскизского, Боградского, Ширинского, Алтайского районов больше оформляют права на земельные участки, чем на объекты капитального строительства. Жители Бейского и Усть-Абаканского районов гораздо чаще оформляют сделки с землей и домами, а вот квартиры и нежилые помещения здесь регистрируют крайне редко. 

А вот «пристрастия» горожан (абаканцев и саяногорцев) в сфере недвижимости «перевешивают» в сторону квартир и нежилых помещений, в том числе машино-мест, вполовину меньше пользуются здесь спросом земельные участки, еще меньше – дома и здания. Самый «ровный» в регистрации прав/ограничений и обременений на недвижимость – город угольщиков. Черногорцы примерно одинаково оформляют в собственность как квартиры, так и дома, и земельные участки.
Активность в сфере оборота недвижимости в нашей республике снизилась по сравнению с тем же периодом прошлого года на 20% (в 2020 году – 35851 регистраций прав/ограничений/обременений объектов недвижимости, в 2019 году – 44493). 
При этом количество регистрационных действий, совершенных в отношении объектов капитального строительства и помещений, по сравнению с прошлым годом уменьшилось пропорционально – на 2000, а регистрации по земельным участкам уменьшились на 4000). Понижение активности жителей республики в сфере оборота недвижимости связано, в основном, конечно, с ограничительными мерами из-за коронавируса. 
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