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4 апреля 2024 г.
Отделение СФР по Хакасии компенсировало
 затраты на ОСАГО 24 жителям региона
Отделение Социального фонда России по Хакасии в 2024 году возместило 24 жителям республики с инвалидностью 50% стоимости договора ОСАГО. Право на компенсацию имеют граждане с инвалидностью, которым автомобиль необходим по медицинским показаниям в соответствии с программой реабилитации и абилитации (ИПРА).

Выплата предоставляется раз в год на одно транспортное средство в период действия полиса ОСАГО. В полисе может быть указано не более трех водителей, включая самого льготника или его законного представителя.

Если все организации, ответственные за предоставление услуги, направили сведения в государственные информационные системы, то денежные средства перечисляются автоматически, т.е. в беззаявительном порядке.
Оформить компенсацию можно и в клиентской службе регионального Отделения СФР. При подаче заявления необходимо предъявить справку об инвалидности, ИПРА, а также договор ОСАГО. В случае, когда за пособием обращается законный представитель ребенка с инвалидностью, то необходим документ, подтверждающий  его полномочия.
Денежные средства выплачиваются в течение 5 дней с момента принятия решения о предоставлении компенсации. 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Хакасии, позвонив по телефону: 8-800-200-0495 (звонок бесплатный, режим работы: в будние дни с 8:00 до 17:00 часов). 


