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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Росреестр Хакасии удвоил предоставление сведений 

из ЕГРН в электронном виде
Абакан, 6 апреля 2020 года, – Почти в два раза увеличилось число сведений из Единого государственного реестра недвижимости, предоставленных Росреестром Хакасии в электронном виде. Для сравнения: в 2019 году - 163703, в 2018 году – 98828. За весь 2019 год за сведениями из ЕГРН  поступило порядка 250 тысяч запросов от жителей Хакасии.

- Предоставление сведений об объектах недвижимости и правах на них - одна из самых востребованных жителями нашей республики услуг Росреестра, - рассказала Наталья Асочакова, заместитель руководителя Управления Росреестра по РХ. – В частности, можно получить выписки из ЕГРН об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимости, о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным, о кадастровой стоимости объекта недвижимости, о переходе прав на объект недвижимости, о содержании правоустанавливающих документов, др. 
Заказать выписку из ЕГРН можно, во-первых, через МФЦ (когда снимут ограничения в связи с угрозой распространения коронавируса), во-вторых, через «Личный кабинет» на сайте Росреестра, в-третьих, посредством доступа к ФГИС ЕГРН (также через «Личный кабинет»).

 Общий срок получения выписки – 3 рабочих дней (плюс 2 рабочих дня, если запрос подан через МФЦ). 
Почти все выписки, за исключением выписки из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости. Размеры платы утверждены Приказом Минэкономразвития №291 от 10.05.2016 с изменениями приказом Минэкономразвития №835 от 25.12.2019. Подчеркну: с 1 января 2020 года плата за предоставление сведений из ЕГРН увеличена. Суммы платы за выписки из ЕГРН можно найти на сайте Росреестра: https://rosreestr.ru/site/fiz/poluchit-svedeniya-iz-egrn/?price (Физическим лицам/Юридическим лицам/Специалистам - Получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) – Стоимость услуги).
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