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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Две третьих опрошенных бизнесменов Хакасии не различают полномочия Росреестра и кадастровых инженеров
Абакан, 7 июля 2020 года, – В 4,88 баллов оценило предпринимательское сообщество Хакасии качество предоставления Росреестром государственных услуг: постановку на кадастровый учет объектов недвижимости, регистрацию прав и предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости. В проведенном недавно анкетировании индивидуальных предпринимателей и юридических лиц приняли участие почти 100 жителей нашей республики.
Самым длительным этапом подготовки документов на оформление прав на недвижимость треть респондентов отметили работу кадастрового инженера (межевание, установление и описание границ участка, подготовка межевого или технического плана объекта). При этом более 60% опрошенных бизнесменов уверены, что подготовка документов на учетно-регистрационные действия с недвижимостью в различных органах входят в срок регистрации прав. 

В качестве предложений для повышения эффективности получения госуслуг Росреестра бизнес-сообщество Хакасии предлагают сократить сроки оказания услуг, увеличить количество работников МФЦ, принимающих и выдающих документы, обеспечить стабильность работы электронных сервисов сайта Росреестра и снизить госпошлину.

Ольга Анисимова, руководитель Управления Росреестра по РХ:

- Росреестр постоянно держит обратную связь с гражданами – для повышения качества оказания государственных услуг. На сегодняшний день сроки регистрации прав и постановки объектов на кадастровый учет в нашей республике составляют от 1 до 12 дней (в зависимости от вида учетных действий и способа подачи документов). Согласование с муниципалитетами, подготовка кадастровых документов, ожидание у нотариусов в срок оказания услуг Росреестра не входит. 
К сожалению, как отметили опрошенные в ходе анкетирования предприниматели Хакасии, подготовка документов кадастровым инженером часто затягивается от 10 дней до 2 месяцев. Согласование документов в местных администрациях занимает от 1 до 2 месяцев. В редких случаях бизнесмены жалуются на задержку у нотариуса, в судах и в кредитных организациях.

Мы продолжим серьезно работать со специалистами муниципалитетов, отвечающих за земельные и имущественные отношения, а также с кадастровыми инженерами, работающими в нашей республике. Специалисты Росреестра входят в состав рабочих групп по этим направлениям. Стараемся оказывать методическую, консультационную помощь нашим коллегам. Ведь в наших интересах – повышение инвест-климата в республике.
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