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7 ноября 2023 г.
Обучение в течение жизни: 80 пенсионеров в Хакасии освоили базовые навыки работы с компьютером по программе «Азбука интернета»  
В этом году 80 пенсионеров Хакасии научились искать информацию в интернете, пользоваться текстовыми редакторами, электронной почтой, социальными сетями, обрабатывать фотографии и записывать видео. Уроки проходили по программе «Азбука интернета» в рамках проекта по повышению компьютерной грамотности старшего поколения. Организаторами учебного процесса выступили региональное Отделение Социального фонда и Союз пенсионеров России. Занятия велись в группах по 10 человек под руководством опытных наставников на базе партнерских организаций в городах Абакан и Саяногорск, а также в селе Шира. 


«Из года в год мы наблюдаем, как повышается интерес людей старшего поколения к компьютерам и мобильным устройствам. Участники нашего проекта ответственно относятся к образовательному процессу: записывают алгоритмы выполнения действий, делают домашние задания.  При таком подходе к делу, уверен, что новые устройства станут частью повседневности наших пенсионеров, сделают жизнь более интересной и динамичной», – поделился своими впечатлениями от проекта  Николай Дурасов, заместитель управляющего Отделением СФР по Хакасии.
Важной частью курса стали и занятия по финансовой грамотности, на которых гражданам старшего возраста подробно объясняли, как обезопасить себя от действий мошенников при использовании банковских карт и совершении онлайн-платежей.



