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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Сотрудники Управления Росреестра по Хакасии сделали добро бездомным животным
Абакан, 7 ноября 2019 года, – Молодые сотрудники Управления Росреестра по РХ инициировали участие коллектива ведомства в акции добра волонтерского движения «Зоозабота». В течение трех дней специалисты Росреестра в Хакасии сдавали денежные средства, приносили корм. Все собранное отнесли в Ветзооцентр (Абакан, ул. Кирова, 120) – именно здесь, а также в Ветзооцентре на Вяткина, 43 выхаживают больных, сбитых на дорогах, попавших в тяжелую ситуацию кошек и собак. Здесь рады любой помощи.
Ксения Нуштаева, специалист отдела государственной регистрации недвижимости Управления Росреестра по Хакасии, член Молодежного совета:

- Я очень люблю животных. У меня дома живет кот, которого два года назад взяла с передержки у волонтера движения «Зоозабота». Я не волонтер в полном смысле этого слова, потому что очень переживаю, когда вижу пострадавших, раненых, умирающих животных. Но стараюсь раз в месяц-два, систематически помогать им, привожу корма, пеленки, миски, сдаю деньги на их лечение и стерилизацию. Мне кажется, что 100-200 рублей в месяц – не такие уж великие деньги, зато, сдав их адресно, можно спасти жизнь братьев наших меньших. Если неудобно или некогда ездить в Ветзооцентр, можно положить деньги на «голодный» телефон 89502561144. 

Наш Молодежный совет в течение года проводит разные акции, в том числе и благотворительные. Нам подумалось: а почему бы в этот раз не помочь животным? Если не мы, то кто? Очень здорово, что откликнулись много наших коллег, в том числе из теротделов. Надеемся, нашему примеру последуют и другие неравнодушные и великие сердцем жители республики. 
https://rosreestr.ru/site/press/news/sotrudniki-upravleniya-rosreestra-po-khakasii-sdelali-dobro-bezdomnym-zhivotnym/
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