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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Иностранцы не могут владеть землей сельхозназначения 

в Хакасии
Абакан, 9 декабря 2019 года, – Иностранные граждане при получении в собственность земельного участка сельхозназначения в Хакасии, обязаны продать его в течение года. Это условие установлено Федеральным законом РФ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002. 
Если данные собственники добровольно не исполняют требование российского законодательства, Росреестр передает данные о них в уполномоченный орган (сейчас это - Министерство имущественных и земельных отношений РХ). Далее принимаются меры по судебному принуждению собственников-иностранцев к отчуждению земли. В случае, если покупатель не нашелся, землю должен приобрести данный субъект РФ или соответствующее муниципальное образование по рыночной стоимости, сложившейся в данной местности.
В Хакасии - 1874,4 тыс. га земель сельскохозяйственного назначения. Что составляет 30,6 % земельного фонда Республики Хакасия.

Карина Майнагашева, начальник отдела государственной регистрации недвижимости:

- В нашей республике крайне редки случаи приобретения земель сельхозназначения иностранными гражданами (как правило, это граждане из Ближнего зарубежья – в частности, Узбекистана). Мы строго следим за исполнением закона, предписывающего данным гражданам отчуждать земли сельхозназначения.
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