Актуальные вопросы о соцобеспечении 1 – 2024
	
Подскажите, насколько изменились размеры единого пособия в новом году и какие теперь суммы выплат?
Светлана Казакевич, Боградский район

Размер пособия на детей до 17 лет и беременным женщинам, вставшим на учёт в ранние сроки, определяется исходя из прожиточного минимума (ПМ), установленного в каждом регионе на ребёнка и трудоспособного взрослого. Сумма выплаты зависит от дохода семьи и может составлять 50%, 75% или 100% ПМ.

В Хакасии региональным Правительством с 1 января 2024 года величина прожиточного минимума на ребёнка установлена в размере 15876 рублей, для трудоспособного населения – 17181 рубль. 

[bookmark: _GoBack]В соответствии с этим размеры пособия на детей до 17 лет в 2024 году составляют 7938, 11907 и 15876 рублей, беременным женщинам — 8590,50; 12885,75 и 17181 рубль.


Почему по заявлению на продление единого пособия одним выплата приходит через несколько дней, а другим только через месяц?
Валерия Артамонова, Алтайский район

Согласно правилам, единое пособие назначается на 12 месяцев, по истечении которых выплата прекращается. Чтобы продолжить получать пособие ещё год, нужно подать новое заявление в Социальный фонд. Сделать это можно заранее, то есть в течение последнего месяца периода, на который назначена выплата. В таком случае обеспечивается непрерывная финансовая поддержка и заново назначенное пособие родители получают по привычному для себя графику: за январь в феврале, за февраль в марте и т. д. в единый выплатной день – 3-го числа месяца.

Новое заявление также можно подать в месяце, следующем за истечением периода выплаты. В таком случае пособие назначается с месяца обращения. Например, если на пособие, срок выплаты которого истёк в декабре, новое заявление подано в январе, то, как и при первичном оформлении, первая сумма поступает в течение 5 рабочих дней после дня назначения, а в дальнейшем – по обычному графику: за февраль в марте, за март в апреле и т. д.
 

Когда можно будет подать заявление на единое пособие, если я зарегистрировалась в качестве самозанятой и стала платить налоги с ноября 2023 года.
Марина Полякова, Черногорск

В случае наличия подтверждённого дохода по самозанятости в ноябре 2023 года подать заявление можно в январе 2024 года, так как по январским заявлениям в расчётный период входят 12 месяцев с 1 декабря 2022 года по 30 ноября 2023 года. 

Доходы по самозанятости подтверждаются сведениями Федеральной налоговой службы, которые Отделение Социального фонда получает в рамках межведомственного взаимодействия. 

Дополнительно обращаем внимание, что если заявитель или член его семьи являлись самозанятыми в течение всего расчётного периода, то доход по самозанятости должен быть не менее 2 МРОТ, то есть 38484 рублей (с 1 января 2024 года МРОТ составляет 19242 рубля).

Если заявитель или член его семьи являлись самозанятыми в течение неполного расчётного периода, то минимально допустимая сумма определяется пропорционально количеству месяцев, в которых имелся статус самозанятого по формуле: 2 МРОТ : 12 месяцев ∙ количество месяцев самозанятости. Соответственно: 1 месяц не меньше 3207 рублей, 2 месяца – 6414 рублей, 3 месяца – 9621 рубль и т.д. 

При этом ежемесячный доход на каждого члена семьи не должен превышать величину прожиточного минимума на душу населения в регионе, в Хакасии в 2024 году – 15762 рубля.



