Актуальные вопросы о соцобеспечении 21 – 2024

Подскажите, будут ли при назначении пенсии учтены периоды, когда от службы занятости получала пособие по безработице? И если будут, то повлияет ли это на размер моей будущей пенсии?
Любовь Андреевна, Бейский район

Да, будут. Периоды получения пособия по безработице засчитываются в страховой стаж для назначения пенсии наравне с периодами работы. 

[bookmark: _GoBack]Для подтверждения периода получения пособия по безработице гражданин вправе представить справку соответствующей формы из государственного учреждения службы занятости населения. Кроме того, периоды получения пособия по безработице, имевшие место до 1 января 2002 года, включаются в стаж для оценки пенсионных прав застрахованного лица и в зависимости от их продолжительности влияют на размер страховой пенсии в сторону её увеличения.


Как можно подать заявление о переводе пенсионных накоплений из негосударственного пенсионного фонда в Социальный фонд России? Дело в том, что подходит срок выплаты накоплений и, говорят, что в СФР их получить проще, чем в НПФ.
Григорий Пашаев, Черногорск

Заявление о переводе средств пенсионных накоплений от одного страховщика другому, то есть из негосударственного пенсионного фонда обратно в Социальный фонд России или из одного НПФ в другой, можно подать в любой клиентской службе Отделения СФР по Хакасии до 1 декабря ежегодно.

Стоит обратить внимание, что существует два вида заявлений на смену страховщика: досрочные и срочные. Это важный момент, который обязательно необходимо учитывать. 

По заявлению о досрочной смене страховщика, поданному в 2024 году, средства накоплений будут переведены в 2025-ом. При этом полностью или частично может быть утерян инвестиционный доход, сформированный у предыдущего страховщика.

Срочный перевод средств пенсионных накоплений производится в году, следующем за годом, в котором истекает пятилетний срок с года подачи такого заявления. Например, если заявление подано в 2024 году, то пенсионные накопления новому страховщику будут переведены в первом квартале 2030 года. В этом случае гарантируется сохранение всей суммы пенсионных накоплений независимо от убытков на финансовом рынке. Кроме того, сохраняется и весь инвестиционный доход.


Возможен ли обмен жилыми помещениями с доплатой материнским капиталом?
Кристина, Саяногорск 

Да, возможен. Материнский капитал можно потратить на приобретение жилого помещения путём совершения любых не противоречащих закону сделок. Обмен жилыми помещениями – это та же сделка. В таком случае договор мены рассматривается как договор купли-продажи, поэтому в Отделение Социального фонда России по Хакасии наряду с другими документами нужно будет представить не договор купли-продажи, а договор мены.
