Актуальные вопросы о соцобеспечении 8 – 2024

Ни разу не пользовался электронным сертификатом, но слышал, что с ним технические средства реабилитации можно приобретать быстрее, чем ждать централизованные поставки. Это действительно так? 
Вадим Павлович, Саяногорск

 Существуют три формы обеспечения людей с инвалидностью техническими средствами реабилитации (ТСР) рекомендованными в индивидуальной программе реабилитации и абилитации (ИПРА):
- выдача изделия по направлению регионального Отделения Социального фонда России в уполномоченных организациях, с которыми заключены госконтракты;
- выплата региональным Отделением СФР компенсации за самостоятельно приобретённое инвалидом техническое средство;
- покупка ТСР с использованием электронного сертификата, выданного региональным Отделением СФР.

В первом случае срок обеспечения техническим средством после рассмотрения заявления может составить до 60 календарных дней, во втором – до 20 рабочих дней, в третьем – сертификат будет оформлен в течение 8 рабочих дней.

Подать заявление на получение электронного сертификата можно через портал «Госуслуги», а также в клиентской службе Отделения СФР по Хакасии или в МФЦ, имея при себе паспорт и карту «Мир». Заявление будет рассмотрено в течение 5 рабочих дней, уведомление о принятом решении поступит заявителю в течение 3 рабочих дней.

Денежные средства зачисляются на банковскую карту инвалида. Совершить покупку можно в любых магазинах и на онлайн-площадках, работающих с электронными сертификатами. Если стоимость приобретённых изделий превысит сумму, на которую оформлен сертификат, то можно будет произвести доплату любой банковской картой или наличными средствами. 


В этом году мне исполняется 55 лет. Подскажите, могу ли я в этом возрасте досрочно выйти на пенсию как мать троих детей?
Ирина Токмакова, Бейский район

Женщины, родившие 3 детей, имеют право выйти на страховую пенсию по старости на 3 года раньше общеустановленного пенсионного возраста, если имеются:
- факт воспитания детей до восьмилетнего возраста;
- страховой стаж не менее 15 лет, в который засчитываются и периоды ухода за детьми;
- пенсионный коэффициент не менее 28,2 (с 2025 года – не менее 30).

При соблюдении вышеуказанных условий мама троих детей может досрочно оформить страховую пенсию по старости при достижении возраста 57 лет, то есть у женщины 1969 года рождения такое право возникнет в 2026 году.


Хотим приобрести земельный участок для строительства дома. Можем ли мы в его покупку вложить средства материнского капитала?
Юлия Перфильева, Таштыпский район

[bookmark: _GoBack]Материнский капитал может быть израсходован на улучшение жилищных условий семьи, то есть на приобретение или строительство жилья. Таким образом, земельный участок не может стать объектом покупки. На маткапитал можно приобрести жилой дом на участке, а в покупку самого участка придётся вложить собственные средства.
