Информационно-методическое обеспечение
МКУК «Бельтирский СДКД» 2021 год

Бельтирский дом культуры разрабатывает положения конкурсов и раздает организациям села Бельтирское, для принятия участия в тех или иных конкурсах, мероприятиях, также не остаются в стороне и частные лица, таковы узнают о мероприятиях из наших источников - Интернет сетей: «Подслушано в Новостройке «Бельтирский Дом Культуры», «Объявления в Бельтирском», «одноклассники» и «контакты, В.К.»
МКУК «Бельтирский СДКД»  в 2021 году провел 96 мероприятий, на которых было обслужено 16458 человек.
15 февраля 2021 года в поселке Бискамжа была проведена встреча с воинами –афганцами, непосредственное проведение, которой взял на себя Бельтирский ДК, мероприятие называлось «Огненный маршрут», встреча проходила в присутствии глав поселений, совместно с ДК «Таежный» и ЦДА с. Аскиз.
Самым излюбленным и массовым праздником для жителей с. Бельтирское является Масленица, которая собирает половину населения села, в 2021 году Масленица проводилась в усеченном формате, но с сохранением игр, забав и концертной программы.
В апреле провели очень теплую и душевную встречу-концерт для работника культуры Травникова А.Г.
Участвовали во всероссийской акции «Ночь кино». 
В летний период проводили игровые программы на летних пришкольных оздоровительных площадках, на приклубной площади совместно с ПЧ-42 проводили игровые программы по пожарной профилактике. 
Стало доброй традицией проводить в селе День семьи, любви и верности, в этом году это мероприятие проводили в Парке отдыха. Сцена была выполнена в виде рамки для фотографии, в концертной программе принимали участие семьи, т.е. мама и дочь, брат и сестра, муж и жен, и т.д.
 В парке отдыха был проведен юбилейный концерт А. Кидяева.
 В этом году впервые провели День российского Флага, День хакасского языка и митинг, посвященный жертвам Беслана. 
Наиболее ярким мероприятием конца года стал концерт, посвященный Дню Матери, на который были приглашены все учреждения и организации села Бельтирское.
В МКУК «Бельтирский СДКД» имеется сайт «Бельтирский дом культуры». С помощью соц. сетей жители села, не принявшие участие в тех или иных мероприятиях, узнают о них. А также Дом Культуры на этом сайте размещает объявления о предстоящих мероприятиях, о кружках, которые открываются, и производится запись участников.

Материально-техническое обеспечение культурно-досуговых
учреждений муниципального образования
МКУК Бельтирский СДКД

В Бельтирском СДКД: один зрительный зал, 250 посадочный мест, одно место на учреждение.
Имеется доступ в интернет, электронная почта, рабочее место одно.	
За период 2021 года был произведен косметический ремонт фасада здания на сумму 10000 руб.
Для коллективов художественной самодеятельности пошиты сценические костюмы: народный вокальный ансамбль "Подснежник"-11 шт., на сумму-32000 руб., танцевальные коллективы "Бусинки"-12 шт., на сумму -8000 руб., "Акварель"- 9шт, на сумму 10000 руб.,"Адреналин"- 6 шт., на сумму-9000 руб.
Всё материально-техническое обеспечение идет за счет средств Учредителя-Администрации Бельтирского сельсовета. 
В 2021 г. на капремонт Бельтирского СДКД по программе "Комплексное развитие села Бельтирское", в республиканской программе со финансирования предусмотрено 10036804.80 руб. документы готовы.   
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