2

	



 «Уголовная ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления» (15.11.2023).
Аскизский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 36-летнего жителя рп. Аскиз. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы), ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).
В суде установлено, что в июне 2023 года житель рп. Аскиз, находясь у себя дома совместно с сожительницей и ее другом распивал спиртные напитки. В ходе застолья между потерпевшей и осужденным возникла ссора на почве ревности, в ходе которой последний взял в руки нож, и угрожая данным ножом, высказал в адрес сожительницы слова угрозы убийством, прижав ее к стене. Однако вмешался ее знакомый, который успокоил злоумышленника.
Кроме того, вышеуказанный житель рп. Аскиз для того, чтобы избавиться от присутствия друга своей сожительницы, который в июне 2023 проживал вместе с ними, обратился в полицию с заявлением о хищении у него 220 000 рублей. Злоумышленник рассчитывал на то, что сотрудники полиции увезут друга сожительницы в связи с подозрением в совершении данного преступления. При этом при подаче заявления он был предупрежден об уголовной ответственности за заведомо ложный донос о совершении преступления.
Вместе с тем, в последующем при даче объяснений об обстоятельствах кражи он сознался и пояснил сотрудникам полиции, что у него никогда не было 220 000 рублей, и их никто не похищал.
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, совокупности обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание, назначил жителю                    рп. Аскиз наказание в виде принудительных работ сроком на 6 месяцев.
«Уголовная ответственность за преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств» (08.11.2023). 
Ответственность за незаконное распространение наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства, предусмотрена ст. 228.1 УК РФ и формулируется как ответственность за незаконный сбыт таких средств и веществ.
Под незаконным сбытом наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства следует понимать незаконную деятельность лица, направленную на их возмездную либо безвозмездную реализацию (продажа, дарение, обмен, уплата долга, дача взаймы и т.д.) другому лицу. То есть, распространение наркотических средств другому лицу возможно любым способом, в том числе и безвозмездно.
Одним из самых распространенных способов реализации наркотических средств является их продажа. В последнее время участились случаи сбыта наркотических средств посредством их помещения в «тайники-закладки».
Как следует из диспозиции ч. 1 ст. 228.1 УК РФ, ответственность за сбыт наркотических средств наступает независимо от их размера и наказывается лишением свободы на срок от четырех до восьми лет с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового. 
Однако в случае сбыта наркотического средства в значительном размере максимальный срок наказания в виде лишения свободы, который может быть назначен судом за совершение такого преступления, увеличивается до 15 лет, в крупном размере – до 20 лет, а в особо крупном размере – пожизненное лишение свободы.
«Уголовная ответственность за использование заведомо поддельного официального документа, предоставляющего права» (01.11.2023).
Аскизский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 23-летнего жителя рп. Аскиз. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо поддельного иного официального документа, предоставляющего права).
В суде установлено, что житель рп. Аскиз, работая в должности электрогазосварщика 4 разряда, решил перевестись на более высокооплачиваемую должность - электрогазосварщика 5 разряда, в связи с чем в феврале 2022 года приобрел посредством сети «Интернет» у неустановленного лица за 7000 рублей свидетельство на свое имя о прохождении обучения по профессии электрогазосварщик 5 разряда в АНО ЦДПО «Мосстройкадры», без прохождения соответствующего обучения и сдачи квалификационного экзамена, то есть заведомо поддельное. 
После чего в тот же день предоставил по месту работы указанное свидетельство, содержащее недостоверные сведения о прохождении обучения по профессии электрогазосварщик 5 разряда в АНО ЦДПО «Мосстройкадры», на основании которого был переведен на должность электрогазосварщика 5 разряда. Данный факт выявлен отделом экономической безопасности организации, в которой работал злоумышленник.
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя назначил ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 6 месяцев. 
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