ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по обсуждению проекту решения Совета депутатов Бельтирского сельсовета Аскизского района Республики Хакасия «О бюджете муниципального образования Бельтирский сельсовет Аскизского района Республики Хакасия на 2023 год»

12.12.2022 г.		                                                                                                              № 29 
 с. Бельтирское

Время и место проведения: с 14 часов 00 минут по 14 часов 45 минут в помещении Администрации Бельтирского сельсовета по адресу: Республика Хакасия, Аскизский район, с. Бельтирское, ул. Ленина, 33.

Председательствующий: Капустин В.П. – глава Бельтирского сельсовета.
Секретарь: Хамович М.С. – секретарь-референт администрации Бельтирского сельсовета.
Докладчик: Сагалакова Г.Г. – ведущий экономист администрации Бельтирского сельсовета

Присутствовало участников: 								16
в том числе
- приглашенных (жители села)  						                        7
- депутатов Совета депутатов Аскизского сельсовета				            5
- представители государственных и муниципальных 
предприятий и учреждений, политических партий 
и общественных организаций, находящихся  
на территории муниципального образования 
Бельтирский сельсовет 									 4

Публичные слушания проведены в соответствии со ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета депутатов Бельтирского сельсовета от 17.11.2022  № 94 «О принятии проекта решения «О бюджете муниципального образования Бельтирского сельсовета на 2023 год» и о назначении даты проведения  публичных слушаний по проекту решения «О бюджете муниципального образования Бельтирского сельсовета на 2023 год».
Повестка дня:
Обсуждение проекта решения Совета депутатов Бельтирского сельсовета  Аскизского района Республики Хакасия  «О бюджете муниципального образования Бельтирский сельсовет Аскизского района Республики Хакасия на 2022 год» (далее - проект решения).
Открыл публичные слушания глава Бельтирского сельсовета Капустин Виталий Павлович и предоставил слово докладчику Сагалаковой Г.Г. – ведущему экономисту администрации Бельтирского сельсовета.
Докладчик Сагалакова Г.Г.:
Советом депутатов Бельтирского сельсовета за основу принят проект решения «О бюджете муниципального образования Бельтирский сельсовет Аскизского района Республики Хакасия на 2023 год», который выносится на публичные слушания и обсуждения. Проект решения подготовлен  в соответствии  с  Законом Республики Хакасия  от 07.12.2007 № 93-ЗРХ «О бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Республике Хакасия», решением Совета депутатов от 25.11.2014 № 192 «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в муниципальном образовании Бельтирского сельсовета»,  в соответствии со статьей 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации и приказом Министерства финансов Российской Федерации  от 17.05.20212 № 75-н "Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2023 год (на 2023 года и на плановый период 2023 и 2024 года).
Проект решения был направлен в Контрольно-ревизионную комиссию Аскизского района для проведение финансово экономической проверки. По итогам проведения проверки было получено заключение Контрольно-ревизионной комиссии Аскизского района, согласно заключению проект решения Совета депутатов Бельтирского сельсовета «О бюджете муниципального образования Бельтирского сельсовета на 2023 год» рекомендуется к принятию. 
При формировании бюджета были внесены разработанные изменения и дополнения.
Основные показатели бюджета муниципального образования на 2023 год характеризуются следующими данными:
Доходы – 43177,0 тыс. руб.
Расходы –43177,00 тыс. руб.
Дефицит (профицит)-0,0 тыс. руб.
Формирование доходов бюджета на 2023 год
При формировании проекта бюджета учитывались: налоговое  законодательство, действующее на момент составления проекта бюджета, изменения и дополнения в законодательстве Российской Федерации о налогах и сборах, решение Совета депутатов муниципального образования Бельтирского сельсовета «Об установлении налога на имущества физических лиц на территории муниципального образования Бельтирского сельсовета на 2023 год», «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования Бельтирского сельсовета на 2023 год», прогнозы поступлений доходов администраторов доходов, отдельные объемы, отдельные объемные экономические показатели на 2023 год.
Прогноз объема доходов бюджета муниципального образования  Бельтирского сельсовета на 2023 год
Общая сумма собственных доходов бюджета на 2023 год составляет 6860,2 тыс. рублей.
Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета составят  660,2 тыс. рублей.
Налоговые доходы местного бюджета составляют 6217,8 тыс. рублей или  90,6 %  к собственным доходам.
Неналоговые доходы местного бюджета составляют 642,4 тыс. рублей или 9,4 % к собственным доходам.
В сравнении с ожидаемым исполнением местного бюджета 2022 года прогнозируемые в 2023 году доходы (без учета безвозмездных перечислений)  уменьшились на 1419,6  тыс. рублей.
Налоговые  доходы.
Величина налоговых доходов увеличится на 209,0  тыс. рублей  за счет :
1. Налог на доходы физических лиц
При расчете налога на доходы физических лиц в бюджет использовались основные показатели социально-экономического развития поселения по фонду заработной платы и прогнозных данных администратора доходов.
Объем поступлений в бюджет поселения на 2023 год запланирован в сумме 2335,0 тыс. рублей к ожидаемым поступлениям 2022 года в сумме 2183,0 тыс. руб.
2. Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации 
Расчет произведен с учетом прогнозных данных администратора дохода.
Объем поступлений в бюджет поселения на 2023 год запланирован в сумме 1670,8 тыс. рублей к ожидаемым поступлениям 2022 года в сумме 1523,8 тыс. руб. (согласно норматива на 2023 год)
3. Налог на имущество физических лиц
Прогноз поступления налога на имущество физических лиц  на 2023 год в сумме 844,0 тыс. руб., выполнен  на основе налогового прогноза поступления доходов на 2022 год.
4. Земельный налог
Прогноз поступления по земельному налогу на 2023 год составляет- 1351,0 тыс. рублей, на основании на основе налогового прогноза поступления доходов на 2022 год.
1) Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских  поселений в сумме 855,0 тыс.рублей;
2)  Земельный налог с физических, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений в сумме 496,0 тыс.рублей;
  Государственная пошлина
  Поступления по государственной пошлине на 2023 год запланированы в сумме 14,0 тыс. рублей к ожидаемым поступлениям 2022 года в сумме 14,0 тыс. руб. 
Единый сельскохозяйственный налог
 Поступления по единому сельскохозяйственному налогу на 2023 год запланированы с учетом ожидаемого исполнения 2022 года и составляют 3,0 тыс. рублей без изменений.
Неналоговые доходы
Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной  собственности, в том числе:
        - Доходы от использования имущества, находящегося в собственности поселения планируется в объеме на 2023 год –168,0  тыс. рублей, запланированы с учетом ожидаемого исполнения 2022 года.
1. Доходы от использования земельного участка, находящегося в муниципальной  собственности, в том числе:
        - Доходы от использования аренды земельного участка, находящегося в собственности поселения планируется в объеме на 2023 год –321,0 тыс. рублей, на основании заключенного договора в 2022 году
2. Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государству
         Доходы бюджета поселения от оказания платных услуг и компенсации затрат государства на 2023 год  прогнозируется  в сумме 153,4 тыс. рублей или  (за счет уменьшения  платных транспортных услуг, на возмещения кассовых расходов за электроэнергию и тепловую энергию).
Безвозмездные поступления в бюджет
Безвозмездные поступления в бюджет муниципального образования в 2023 году сформированы за счет поступлений из районного бюджета  муниципального образования Аскизский район в соответствии с объемами средств, распределенными по проекту решения Совета депутатов Аскизского района «О бюджете муниципального образования Аскизский район на 2023 год» в сумме 36316,8 тыс. рублей, в том числе:

Расходы бюджета муниципального образования Бельтирского сельсовета
Расходы по проекту бюджета муниципального образования Бельтирского сельсовета на 2023 год рассчитывались в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Хакасия  и с учетом разграничения расходных полномочий. При формировании расходной части проекта бюджета использовались сети, штаты и контингенты  учреждений.
При формировании  бюджета учитывались прогнозные изменения индексы цен. Фонд заработной платы работников бюджетной сферы на 2023 год рассчитан на год. Общий объем расходов определен в объеме  43177,0 тыс. рублей.

Структура расходов бюджета муниципального образования Бельтирского сельсовета на 2023 год характеризуется следующими данными:

Расходы по разделу  01 – «Общегосударственные вопросы»
    По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» отражаются расходы на функционирование  законодательных (представительных) органов местного самоуправления, финансирование расходов из резервных фондов и других  расходов на содержание  органов местного самоуправления всего будут произведены расходы в общей сумме 5044,0 тыс. руб.
По подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления» расходы планируются в сумме 1130,0 тыс. руб.
По подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» -3904,0 тыс. руб.
По подразделу 0111 «Резервные фонды» в сумме 10 тыс. руб.

Раздел  02 – «Национальная оборона»
Основные параметры бюджета на 2023 год по подразделу 0203 «осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты»  в сумме 487,4 тыс. руб.  

Раздел  03 – «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»
Основные параметры бюджета на 2023 год по подразделу 0310 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность» 
Мероприятия по пожарной безопасности
-Муниципальная программа  «Обеспечение пожарной безопасности на территории  Бельтирского сельсовета Аскизского района Республики Хакасия на 2021-2025 годы». в сумме 171,7 тыс.руб.  

Раздел  04 – «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»
Основные параметры бюджета на 2023 год  будет расходов в сумме 26425,6 тыс.руб.
по подразделу 09 «Дорожное хозяйство» в сумме 21873,7 тыс.руб.,  
- Муниципальная программа «Совершенствование автомобильных дорог общего пользования местного значения Бельтирского сельсовета на 2022-2023 годы»-1670,8 тыс.руб.
- Программа «Комплексного развития транспортной инфраструктуры на территории Бельтирского сельсовета на 2022-2030 годы»-20202,9 тыс.руб.
по подразделу 0412 «Обеспечение деятельности подведомственных учреждений (группа хозяйственного обслуживания)»  в сумме 4551,9 тыс.руб.  

Раздел  05 – «Жилищно-коммунальное хозяйство»
Основные параметры бюджета на 2023 год предусмотрены в сумме 5891,1 тыс.руб.
Подразделу 01 «Жилищное хозяйство» -483,0 тыс.руб.
- средства предусмотрены на проведение капитального ремонта жилищного фонда и налоги.
Подразделу 03 «Благоустройство» -407,0  тыс. руб.
-мероприятия по благоустройству- 407,0 тыс. руб.

Подразделу 5 «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности
- Долгосрочная целевая Программа «Энергосбережение и повышение  энергетической эффективности в муниципальном образовании Бельтирский сельсовет  на  2021-2025 годы с перспективой до 2030 года»- 5001,1 тыс. руб.
Раздел  08 – «Культура, кинематография»
В данном разделе отражены расходы на поддержку  культуры, кинематографии, по бюджету муниципального образования на 2023 год в сумме 4717,8 тыс. руб.
За счет указанного объема ассигнований планируется финансирование расходов по  Бельтирскому дому культуры, централизованной бухгалтерии
По подразделу 01 предусмотрено финансирование
 Дом культуры  в сумме 3103,0 тыс.руб.
По подразделу 04 предусмотрено финансирование по обеспечению деятельности  централизованной бухгалтерии в сумме 1614,8 тыс.руб.
Раздел  10 – «Социальная политика»
Основные параметры бюджета на 2023 год предусмотрены в сумме 419,4 тыс.руб.
В данном подразделе 01 отражены расходы на «Пенсионное обеспечение»  на 2023 год в сумме  400,0 тыс.руб., для выплаты доплаты к пенсиям муниципальных служащих.
Подразделу 03 Доплаты на осуществление отдельных государственных  полномочий в сфере социальной поддержки работников муниципальных организаций культуры-19,4 тыс. руб.
   Раздел 11 – «Физическая культура и спорт»
   В данном разделе отражены расходы на физкультурно-оздоровительная работа и спортивные мероприятия  по подразделу 1101 «Физическая культура и спорт» сумме 20 тыс.руб.
Информация о кредиторской задолженности по расходам бюджета муниципального образования
 Кредиторская задолженность на последнюю дату отчетного периода составляет  4985,7  тыс.рублей, в т.ч.
- задолженность по заработной плате -703,2 тыс.рублей; 
-задолженность по начислениям на заработную плату -3044,8 тыс.рублей;
-задолженность за коммунальные услуги -183,9 тыс.рублей;
- задолженность за прочие работы и услуги – 26,5 тыс.рублей;
- задолженность за услуги -106,2 тыс.рублей;
- задолженность за пенсии -35,1 тыс.рублей; 
-задолженность за прочие расходы -870,2 тыс.рублей;
- задолженность за материалы -5,7 тыс.рублей;
- задолженность за услуги связи -10,1 тыс.рублей;

Информация о численности населения по муниципальному образованию.
Численность составляет 4506 человек по статистическим данным за 2022 год. 
Информация об основных показателях сети муниципальных бюджетных учреждений Бельтирского сельсовета 2 средние школы, 2 детских сада, 1музыкальная школа, 1 дом культуры и досуга,2 библиотеки,1 участковая больница,1 психоневрологический диспансер.
[bookmark: p4550][bookmark: p4551][bookmark: p4552][bookmark: p4553][bookmark: p4555][bookmark: p4556]        Распределением межбюджетных трансфертов занимаются на уровне Аскизского района.
Председательствующий Капустин В.П.:
Имеются ли вопросы у присутствующих участников слушаний по проекту обсуждаемого решения? Вопросов нет. Предложений по представленному проекту решения с внесенными изменениями и дополнениями нет, письменных замечаний и предложений, в том числе по электронной почте, в период проведения публичны слушаний не поступило. 
Рассмотрев представленный проект решения Совета депутатов Бельтирского сельсовета Аскизского района Республики Хакасия «О бюджете муниципального образования Бельтирский сельсовет Аскизского района Республики Хакасия на 2023 год», присутствующие единогласно решили одобрить представленный проект в новой редакции  и рекомендовать к принятию на сессии Совета депутатов Бельтирского сельсовета.
Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующей						                      В.П. Капустин


Секретарь									           М.С. Хамович


ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета депутатов Бельтирского сельсовета Аскизского района Республики Хакасия «О бюджете муниципального образования Бельтирский сельсовет Аскизского района Республики Хакасия на 2023 год».  

12.12.2022 г.		                                                                                                с. Бельтирское

Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации,  Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Бельтирский сельсовет, решением Совета депутатов Бельтирского сельсовета от 17.11.2022  № 94 «О принятии проекта решения «О бюджете муниципального образования Бельтирского сельсовета на 2023 год» и о назначении даты проведения  публичных слушаний по проекту решения «О бюджете муниципального образования Бельтирского сельсовета на 2023 год».

Дата время и место проведения заседания публичных слушаний: Публичные слушания отстоялись 12.12.2022 в 14.00 в задние администрации Бельтирского сельсовета, расположенного по адресу: Республика Хакасия, Аскизский район, с. Бельтирское, ул. Ленина, 33.
Тема публичных слушаний: На публичное слушания вынесен проект решения Совета депутатов Бельтирского сельсовета Аскизского района Республики Хакасия «О бюджете муниципального образования Бельтирский сельсовет Аскизского района Республики Хакасия на 2023 год».  
Опубликование (обнародование) информации о публичных слушаниях: Информационный стенд и официальный сайт Администрации Бельтирского сельсовета.
Инициатор проведения: Совет депутатов Бельтирского сельсовета.
Вопросы (предложения), поступившие в ходе обсуждения: В ходе публичных слушаний вопросов (предложений) по проекту решения, в том числе по электронной почте, не поступило. 
Фиксация проведения публичных слушаний: Протокол публичных слушаний от 12.12.2022 г. № 29.
Выводы по результатам публичных слушаний:
1. Признать публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов Бельтирского сельсовета Аскизского района Республики Хакасия «О бюджете муниципального образования Бельтирский сельсовет Аскизского района Республики Хакасия на 2023 год» состоявшимися.  
2.  Рекомендовать к принятию проекта решения Совета депутатов Бельтирского сельсовета Аскизского района Республики Хакасия «О бюджете муниципального образования Бельтирский сельсовет Аскизского района Республики Хакасия на 2022 год» в новой редакции  на очередной сессии Совета депутатов.
2. Разместить заключение о результатах публичных слушаний на информационном стенде и на официальном сайте Администрации Бельтирского сельсовета и направить депутатам Совета депутатов с проектом решения.

Председатель публичных слушаний – 
глава Бельтирского сельсовета                                                                              В.П. Капустин

