Администрацией Бельтирского сельсовета Аскизского района Республики Хакасия в течении 2022 года проведены публичные слушания с участием населения и депутатов Совета депутатов Бельтирского сельсовета:


-07.04.2022 г. по обсуждению проекта решения Совета депутатов Бельтирского сельсовета Аскизского района Республики Хакасия, принятого 23.03.2022 г. № 01 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Бельтирский сельсовет   Аскизского района Республики Хакасия»;

[bookmark: _GoBack]-16.06.2022 г. по обсуждению проекта решения Совета депутатов Бельтирского сельсовета Аскизского района Республики Хакасия, принятого 30.05.2022 г. № 02 «Об исполнении бюджета муниципального образования Бельтирского сельсовета за 2021 год»;

-27.10.2022 г. по обсуждению проектов постановлений об утверждении программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования Бельтирский сельсовет на 2023 год.

-12.12.2022 г. по обсуждению проекта решения Совета депутатов Бельтирского сельсовета Аскизского района Республики Хакасия, принятого 17.11.2022 г. № 94 «О бюджете муниципального образования Бельтирский сельсовет   Аскизского района Республики Хакасия на 2023 год»;

12.12.2022 г. по обсуждению проекта решения Совета депутатов Бельтирского сельсовета Аскизского района Республики Хакасия, принятого 17.11.2022 г. № 96 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Бельтирский сельсовет   Аскизского района Республики Хакасия»;


В ходе публичных слушаний обсуждения проектов решения предложений и замечаний не поступало.
