«О СВОЕВРЕМЕННОЙ ОПЛАТЕ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ШТРАФОВ».
Обращаемся к гражданам, привлеченным к административной ответственности административной комиссией муниципального образования Аскизский район – НЕ НАДО ЖДАТЬ ПРИНУДИТЕЛЬНЫХ МЕР ВЗЫСКАНИЯ, ОПЛАЧИВАЙТЕ ШТРАФЫ СВОЕВРЕМЕННО! 
Штраф – наиболее распространенный вид наказания за административные правонарушения. 
Согласно действующему законодательству Российской Федерации – административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. К сожалению, имеет место несвоевременная уплата штрафов гражданами. Ответственность за это предусмотрена в виде наложения нового административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного, либо административного ареста на срок до 15 суток. При этом неуплата даже 500 рублей может повлечь административный арест и все равно придется оплачивать ранее наложенный штраф. 
На сегодняшний день должностными лицами административной комиссии муниципального образования Аскизский район проводится работа по привлечению к административной ответственности более десяти граждан за неуплату наложенных на них административных штрафов в срок, предусмотренный КоАП РФ.
В связи с этим административная комиссия муниципального образования Аскизский район обращается к гражданам, в отношении которых были составлены административные протоколы, а также к тем, кто получил наказание в виде штрафа за совершение административных правонарушений, предусмотренных Законом РХ от 17.12.2008 г. № 91-ЗРХ «Об административных правонарушениях», не ждать принудительных мер взыскания, а своевременно оплачивать сумму штрафа и предоставлять копию квитанции в административную комиссию.
Напоминаем, что в случае непогашения задолженности в добровольном порядке в установленный законом срок, применяются иные санкции, в том числе административный арест.
Узнать реквизиты расчётного счёта, сумму долга, получить информацию по иным вопросам, касающимся работы административной комиссии муниципального образования Аскизский район Вы можете узнать по телефону:  9-11-31 или лично обратиться в администрацию Аскизского района в кабинет № 217 в рабочее время. Оплата производится в любых отделениях банков, осуществляющих свою деятельность на территории Аскизского района.
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