Безопасные каникулы
Каникулы – это не только отдых, но и опасный период, так как многие дети в это время предоставлены сами себе. Во время каникул дети проводят много времени без присмотра взрослых. Как следствие значительно увеличивается количество несчастных случаев. Поэтому очень важно объяснить и напомнить детям необходимые правила безопасности.
Специалисты противопожарной профилактики принимают активное участие в организации детского досуга на пришкольных площадках, проводят с детьми уроки безопасности, эстафеты, конкурсы и экскурсии во всех районах Хакасии.
Для этого отряды противопожарной службы разработали целую программу мероприятий с играми, конкурсами рисунков, стихотворений и видеороликов, экскурсиями в пожарные части и активным отдыхом на улице.
Во время нахождения ребенка дома, беседа со старшими родственниками, родителями,  также откладывает в памяти необходимые для обеспечения безопасности знания.
Уважаемые родители, не оставайтесь в стороне,  уделите время теме пожарной безопасности ребенка, объясните, что шалость с огнем опасна для жизни. Научите ребенка правильному поведению в случае возникновения пожара. 
Расскажите, что при обнаружении пожара или задымления необходимо сразу звонить «101» или «112», позвать на помощь соседей и быстро эвакуироваться. 
[bookmark: _GoBack]Напишите и разместите на видном месте номера телефонов, по которым ребенок сможет быстро связаться с вами или службами экстренной помощи (полиция, скорая помощь, пожарная охрана).
