Забег выходного дня в с.Бельтирском!

   В с.Бельтирское прошли забеги выходного дня «Имя нам молодежь-2013!». Всего участников забега в 2013 году 65 человек, в 2012 году было 15. На протяжении всего периода, а оно длилось все лето каждую пятницу с 31.05 по 30.08. Без единого пропуска 3 участника имеют по 14 жетонов. Пробежавший не менее 2 км за час получает жетон, в котором указывается Ф.И.О. участника, дата забега и километраж. Победителем считается участник, собравший наибольшее количество именных жетонов. При наличии одинакового количества жетонов у участников, считается общий километраж за время всего забега, побеждает тот, у кого больший километраж.
    По итогам забега Активными участниками стали: Белаш Сергей, Чертыгашева Любовь, Воропаев Алексей, Прохорова Ольга, Прохоров Андрей, Казыгашев Денис, Топоев Аслан, Кабанов Александр, Фахрутдинов Данил, Петькова Анастасия, Петькова Надежда, Белокрыла Анна, Иридекова Валерия.
 Призовые места заняли: 
I место – Венгржиновский Александр – 1995г.р., набравший 14 жетонов, всего пробежал 87,8 км (IV место по всему Аскизскому району), 
II место – Шихолдаева Ксения  - 2002г.р.– 14 жетонов, 51,8 км (VI место по Аскизкому району), 
III место – Воропаев Владислав – 2008г.р. – 14 жетонов, 28,3 км. (VIII место по Аскизскому району), самый юный участник всего забега по Аскизскому району.
Всем участникам забега были вручены грамоты и памятные подарки.

Желаю не останавливаться на достигнутом и идти только вперед. Пусть дух Ваш будет крепок и пусть удача сопутствует Вам во всем!

                                                                                         С.Воропаева

                                                                             Инструктор по спорту, туризму 

                                                                 и молодежной политике

                                                с.Бельтирское    
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